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رویداد

خلف وعده مسئولان؛ ۱۳۰۰۰ 
معلول همچنان بی مستمری

ماجرای قطع واریز مستمری ۱۳ هزار معلول همچنان ادامه 
دارد و علی‌رغم وعده‌های مکرر مسئولان هنوز ارقام مستمری 

به‌حساب این معلولان واریز نشده است.
به گزارش تسنیم، در سنوات گذشته بر اساس اعلام 
سازمان بهزیستی، مستمری مددجویان بیستم هر ماه به‌حساب 
مددجویان واریز می‌شد؛ اما در فروردین و اردیبهشت‌ماه سال 
جاری پرداختی‌ها به‌حساب مددجویان با تأخیر انجام شد. اما 
مشکل مددجویان بهزیستی به اینجا ختم نشده به‌طوری‌که در 
تیرماه سال جاری سازمان بهزیستی لیست مددجویان مشمول 
دریافت مستمری را به‌صورت کامل و با درج کد ملی به سازمان 
هدفمندی یارانه‌ها ارسال کرد و در لیست اشاره شده 13 هزار نفر 
از پشت نوبتی‌ها برای دریافت مستمری به سازمان هدفمندی 
یارانه‌ها اعلام شدند. سازمان هدفمندی‌ یارانه‌ها  اعلام کرد 
که براساس لیست ارائه شده از سوی سازمان بهزیستی 
اقدام به واریز مبالغ مستمری براساس تعداد اعضای خانوار 
به حساب مددجویان خواهد کرد. اما در مرداد ماه امسال به 
یک‌باره مستمری 13 هزار معلول ذکر شده قطع شد و سازمان 
هدفمندی یارانه‌ها از واریز ارقام مستمری به حساب این افراد 
امتناع کرد. واریز نشدن مستمری این افراد موج نگرانی‌های 
را برای مددجویان ایجاد کرد تا آنجایی که علیرضا انجلاسی؛ 
معاون توسعه مدیریت و منابع سازمان بهزیستی کشور درباره 
قطع مستمری 13 هزار نفر از مددجویان ابراز نگرانی کرد و 
گفت: مستمری مددجویان سازمان بهزیستی کشور در سال 
1403 و بر اساس قانون بودجه به صورت مستقیم از سوی 
سازمان هدفمندی به حساب مددجویان واریز می‌شود. معاون 
توسعه مدیریت و منابع سازمان بهزیستی کشور تصریح 
کرد: بدیهی است بر همین اساس تعداد مستمری‌بگیران بر 
اساس تخصیص صادره از سوی سازمان برنامه و بودجه و 
نقدینگی سازمان هدفمندی تنظیم می‌شود. او افزود:در مرداد 
ماه نیز مطابق پرداختی تیر ماه، آمار مددجویان تقدیم سازمان 
هدفمندی شد اما تخصیص صادره از سوی سازمان برنامه و 
بودجه تکافوی پرداخت مستمری را نمی‌کرد. بر همین اساس 
تعداد مستمری بگیران بر اساس تخصیص صادره از سوی 
سازمان برنامه و بودجه و نقدینگی سازمان هدفمندی تنظیم و 
اعلام شد. همچنین احمدی میدری؛ وزیر رفاه در تاریخ هفتم 
شهریور ماه سال جاری با اشاره رایزنی‌های صورت گرفته با 
حمید پورمحمدی؛ رئیس سازمان برنامه در مورد عدم پرداخت 
یارانه حدود 13 هزار نفر از افراد دارای معلولیت  اعلام کرد: با 
آقای پورمحمدی صحبت کردم و خواستم با توجه به انتظاری 
که شکل گرفته، کمک کنند که هرچه زودتر پرداخت انجام شود 
همچنین با آقای قادری؛ رئیس بهزیستی صحبت کردم که با 
سازمان هدفمندی یارانه‌ها رایزنی کند. البته میدری بار دیگر 
در تاریخ هجدهم شهریور ماه بار دیگر به عدم واریز مستمری 
13 هزار معلول پرداخت و تاکید کرد: پیگیری پرداخت یارانه 
13 هزار معلول تحت پوشش بهزیستی هستم!میدری درباره 
پرداخت یارانه 13 هزار فرد دارای معلولیت بیان کرد: بحث 13 
هزار معلولی را از ابتدای رای اعتماد پیگیری کرده‌ام. در ادامه نیز 
در سی‌ام شهریور ماه سال جاری از سوی بهزیستی اعلام شد 
که براساس توافق بین رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور و 
وزیر رفاه، مقرر شد اعتبار مستمری 13 هزار نفر از افراد تحت 
پوشش بهزیستی که قطع شده بود، برای شهریور ماه تخصیص 
یابد. بدین ترتیب، این مصوبه در شهریورماه اجرایی خواهد 
شد. اما این پایان ماجرا نبود و علی‌رغم وعده‌های داده شده از 
سوی سایر دستگاه‌ها نه تنها مستمری مردادماه بلکه مستمری 

شهریورماه‌ نیز پرداخت نشده است.

باید از بیان سخنان شعاری 
پرهیز کرد

معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه باید 
از بیان سخنان شعاری پرهیز کرد، گفت: دولت 
شده  کارشناسی  طرح‌های  پذیرای  چهاردهم 
باتوجه‌به منابع کشور برای حل ناترازی‌ها به‌ویژه 

ناترازی‌ها در حوزه انرژی است.
به گزارش صداوسیما، محمدرضا عارف در دیدار 
با جمعی از اعضای فراکسیون امید مجلس دهم، 
این فراکسیون را یکی از منظم‌ترین فراکسیون‌های 
مجالس ایران برشمرد و گفت: تشکیل جلسات 
منظم فراکسیون امید بعد از اتمام دوره مجلس 
دهم نشان از ظرفیت بسیار مناسب اعضای این 
فراکسیون برای ارائه مشورت‌های کارشناسی به 
مسئولان دارد. او بر لزوم احصاء چالش‌های مهم 
کشور و ارائه راهکار برای حل این چالش‌ها از 
سوی اعضای فراکسیون امید تأکید کرد و گفت: 
فضایی که بعد از انتخابات ریاست‌جمهوری در کشور 
حاکم شد با رویکرد همدلی و همگرایی برای حل 
مشکلات کشور است و به همین دلیل می‌طلبد که 
همه دلسوزان با مبنا قراردادن منافع ملی مسئولان 
را برای رسیدن به اهداف اسناد بالادستی کمک 
کنند و دراین‌بین ارائه مشورت‌های کارشناسانه از 
سوی همه صاحب‌نظران از جمله اعضای فراکسیون 

امید مجلس دهم می‌تواند کارساز باشد. 
معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه باید 
از بیان سخنان شعاری پرهیز کرد، گفت: پیشرفت 
و توسعه کشور دغدغه اصلی همه علاقه‌مندان به 
ایران است و مسیر پیشرفت کشور جز با همدلی 
بین مردم و مسئولان و ارجح دانستن منافع ملی 
بر منافع شخصی امکان‌پذیر نیست. او تأکید کرد: 
کارشناسی  طرح‌های  پذیرای  چهاردهم  دولت 
شده باتوجه‌به منابع کشور برای حل ناترازی‌ها 
به‌ویژه ناترازی‌ها در حوزه انرژی است. در ابتدای 
این دیدار تعدادی از اعضای فراکسیون امید به 
بیان دغدغه‌های خود در ارتباط با وضعیت کشور 

پرداختند. 
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ارتباط ایران و روسیه صمیمانه و راهبردی است
مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور در دیدار ولادیمیر پوتین 
رئیس‌جمهوری فدراسیون روسیه ضمن تأکید بر توسعه 
همکاری‌های مشترک بین دو کشور گفت: ارتباط ما با 

روسیه صمیمانه و راهبردی است. 
رئیس‌جمهوری اسامی ایران در حاشیه حضور در 
همایش بین‌المللی »ارتباط متقابل زمان‌ها و تمدن‌ها 
- مبنای صلح و توسعه« که به مناسبت سیصدمین 
سالگرد »مختومقلی فراغی« در ترکمنستان برگزار شد، با 
رئیس‌جمهور روسیه دیدار و گفت‌وگو کرد.  رئیس‌جمهور با 
ابراز خرسندی از فرصت دیدار با همتای روس خود گفت: 
از نظر اقتصادی و فرهنگی ارتباطات ما روزبه‌روز تقویت 
شده و قوی‌تر می‌شود. روند روبه‌رشد همکاری‌های ایران 
و روسیه باتوجه‌به اراده رهبران عالی دو کشور به‌ضرورت 
تقویت این ارتباطات باید تسریع شود. پزشکیان با بیان اینکه 
ایران و روسیه ظرفیت‌های متقابل و مکمل خوبی دارند و 
می‌توانند به یکدیگر کمک کنند، افزود: مواضع ما در دنیا 
خیلی نزدیک‌تر از دیگران به یکدیگر است رئیس‌جمهور 
با ابراز امیدواری نسبت به تسریع در امضای سند راهبردی 
مشارکت ایران و روسیه، بر توسعه همکاری‌های فی‌مابین 
تأکید کرد و اظهار داشت: امیدوارم در جریان حضور در 
اجلاس بریکس در روسیه، این معاهده را نهایی کنیم.  
پزشکیان با اشاره به وضعیت بحرانی منطقه تصریح کرد: 
رژیم صهیونیستی هیچ چارچوب حقوقی و انسانی بین‌المللی 
را رعایت نمی‌کند و شرایط در منطقه بحرانی است؛ 
کشورهای اروپایی و آمریکا نمی‌خواهند ارتباطات کشورهای 

منطقه در بستر آرامی ادامه یابد.
ÁÁروابط با ایران برای ما در اولویت است 

رئیس‌جمهور روسیه در نخستین دیدار خود با دکتر 

مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور گفت: روابط با ایران برای 
ما در اولویت است و این مناسبات با موفقیت درحال‌توسعه 
است. ولادیمیر پوتین افزود: در سال جاری افزایش حجم 
مبادلات تجاری میان دو کشور و روند خوب آن را شاهد 
هستیم. او خاطرنشان کرد: مسکو و تهران فعالانه در 
عرصه بین‌المللی با یکدیگر همکاری دارند و غالباً در مورد 
ارزیابی‌های خود نسبت به رویدادهای جهان اتفاق‌نظر دارند. 
رئیس‌جمهور روسیه تأکید کرد: مواضع تهران و مسکو درباره 
تحولات بین‌المللی بسیار نزدیک است. پوتین در این دیدار 

از دکتر مسعود پزشکیان رسماً دعوت کرد که به مسکو 
سفر کند و رئیس‌جمهوری اسلامی ایران نیز با قدردانی، این 

دعوت را پذیرفت.
ÁÁ رئیس‌جمهور بر توسعه تعاملات میان ایران و

ترکمنستان تأکید کرد
رئیس‌جمهور با اشاره به اشتراکات فرهنگی بین ایران و 
ترکمنستان بر ضرورت توسعه تعاملات فرهنگی، سیاسی 
و اقتصادی فی‌مابین تأکید کرد. پزشکیان در دیدار با 
قربانقلی بردی محمداف، رهبر ملی و رئیس مصلحت خلق 

ترکمنستان با اشاره به اشتراکات فرهنگی بین دو کشور 
بر ضرورت توسعه تعاملات فرهنگی، سیاسی و اقتصادی 
فی‌مابین تأکید کرد. او با اشاره به دیدار خود با رهبر معظم 
انقلاب اسلامی پیش‌ازاین سفر و ابلاغ سلام ایشان به رهبر 
ملی ترکمنستان خاطرنشان کرد: رهبر انقلاب اسلامی ایران 
عمیقاً فرهنگ‌شناس و فرهنگ‌دوست هستند و شناخت 
کاملی از »مختومقلی فراغی« شاعر شهیر ترکمن دارند و 
معتقدند که دو ملت ایران و ترکمنستان علاوه بر همسایگی، 
خویشاوند یکدیگر نیز هستند. رئیس‌جمهور برگزاری 
سیصدمین سالگرد »مختومقلی فراغی« را اقدامی در امتداد 
وحدت‌آفرینی در سطح بین‌المللی دانست و گفت: پیام امروز 
این سمینار و اشعار این شاعر بزرگ مبنی بر وحدت، انسجام 

و برادری، نشان از روح بلندایشان دارد.
ÁÁدر صدد تعمیق روابط با همسایگان هستیم

 رهبر ملی و رئیس مصلحت خلق ترکمنستان نیز در این 
دیدار ضمن تقدیر از حضور پزشکیان در مراسم سیصدمین 
سالگرد »مختومقلی فراغی« گفت: از این فرصت استفاده 
می‌کنم و از جنابعالی درخواست می‌کنم که سلام گرم و 
آرزوهای نیک بنده را به رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران 
برسانید. بردی محمداف با اشاره به اشتراکات بین دو کشور 
افزود: به کشور برادر خود خوش آمدید و امیدوارم حوزه‌های 
فرهنگی بین ما و شما گسترش یابد. همچنین بابت 
مشارکت شما در همایش امروز و ارائه سخنرانی مهمتان 
تشکر می‌کنم. رئیس مصلحت خلق ترکمنستان با اشاره 
با سفر اخیر خود به ایران گفت: ما در صدد تعمیق روابط 
با همسایگان هستیم و کمیسیون همکاری‌های مشترک 
در این مدت عملکرد خوبی داشته است. امیدوارم در بحث 

اقتصادی نیز شاهد توسعه همکاری‌های فی‌مابین باشیم.

فرونشست و آلودگی هوای 
اصفهان اولویت دولت 

چهاردهم باشد
نماینده مردم خمینی‌شهر در مجلس شورای اسلامی 
گفت: آلودگی هوا، بحران آب و فرونشست چالش‌های جدی 
در استان اصفهان هستند که باید در دولت چهاردهم در اولویت 

قرار گیرند.
به گزارش مهر، حجت‌الاسلام محمدتقی نقدعلی در 
جلسه‌ای با حضور وزیر دادگستری، رئیس سازمان تعزیرات 
حکومتی با بیان اینکه ۵۰ درصد از رضایت و یا عدم رضایت 
مردم به سیستم قضائی برمی‌گردد، اظهار کرد: اقدامات ارزنده 
در این زمینه از نظر ساختاری، روان کردن کارها، مسائل 
قضائی به‌ویژه پیگیری‌کردن و استفاده از وکیل و الکترونیکی 

کردن سیستم قضائی انجام شده که جای تقدیر دارد.
 او با بیان اینکه قوانینی مانند مهریه حمل سلاح و 
جمله  از  اراضی  کاربری  حفظ  معیوب  قانون  همچنین 
خلأهای موجود در دستگاه قضائی است، گفت: اصلاح 
دوره  در  به‌ویژه  اسلامی  شورای  مجلس  در  قوانین  این 
فعلی در دستور کار است و به‌زودی در این زمینه مصوباتی 
را خواهیم داشت تا دست قضات برای قضاوت و صدور 
حکم عادلانه باز باشد. نماینده مردم خمینی‌شهر در مجلس 
شورای اسلامی گفت: ما در این جلسه به وزیر دادگستری 
تنها به‌عنوان سمت حقوقی‌اش نگاه نمی‌کنیم؛ بلکه وی را 
نماینده دولت در این جلسه می‌دانیم، ازاین‌رو می‌خواهیم 
مطالبات و مشکلات استان اصفهان را به‌عنوان نماینده در 
استان در هیئت دولت مطرح کنید. او با بیان اینکه چالش 
آلودگی هوا و بحران آب در استان اصفهان به‌خوبی ملموس 
است و باید برای آن راه‌حلی اندیشیده شود، اضافه کرد: 
شهید رئیسی در این زمینه راهکارهایی همچون اجرای طرح 
انتقال آب از خلیج‌فارس به اصفهان، ساماندهی و کنترل 
برداشت‌های غیرمجاز از حوضه آبریز زاینده‌رود و تأمین منابع 
آب شرب از جنوب استان را آغاز کرد که باید این پروژه‌ها 

ادامه‌دار باشد. 

هرچه سال آید، دریغ از 
پارسال آید                                

ادامه از  صفحه یک: و عنوان مهدکودک و پیش‌دبستانی 
را به خود اختصاص داده، می‌شوند تا در مرحله اول از آن‌ها 
نگهداری و تغذیه شوند و در مراحل بعدی هر آنچه در افکار 
مربیان اکثرا دوره ندیده غوطه‌ور‌است به آن‌ها تلقین گردد! 
اگرچه اخیرا سازمان ملی تعلیم و تربیت کودکان، فعالیتش 
را دست‌وپاشکسته شروع کرده تا کودکستان‌ها را ساماندهی 
کند، اما در حال حاضر مراکزی چون فرهنگسراها و خانه‌های 
فرهنگ که عمدتا توسط شهرداری‌ها اداره می‌شوند همچنان 
عهده‌دار این مسئولیت خطیر و استراتژیک نیازمند به مربیان 
متبحر و دوره‌دیده است که نظر فکری و تعلیم و تربیتی در 
توان این ارگان کاملا اقتصادی و تا حدودی خشن نیست. 
این فرهنگ‌سراها اکثرا مهدکودک و پیش‌دبستانی هم دارند 
و در آنجا کودکان زیادی را همچنان با همان قوانین خشک 
قانون  صریح  نص  حال‌آنکه  می‌دهند.  تعلیم  خود  قبلی  و 
می‌گوید اگر اینگونه مراکز زیرمجموعه سازمان تعلیم و تربیت 
کودک نباشند، تخلف محسوب می‌شود و باید جلوی آن‌ها 
گرفته شود، سوأل اینجاست که چرا تاکنون هیچ اقدامی در 
این زمینه صورت نگرفته است؟! مجتبی همتی فر، رئیس 
امسال  اردیبهشت‌ماه  تربیت کودک،  و  تعلیم  ملی  سازمان 
اینگونه گفته که »سازمان نوپایی که به‌عنوان سازمان ملی 
تعلیم و تربیت کودک شکل‌گرفته میراث دار سال‌ها مدیریت 
چندباره است. قاعدتاً ساماندهی این بخش نیازمند به‌مرورزمان، 
حوصله و در عین کار زیرساختی است، به‌ویژه که قرار است با 
نگاهی تحولی اداره شود، از این جنبه به نظر می‌آید، بخشی 
از ملاحظات را باید بر ارزیابی عملکرد این سازمان و نتیجه 
کارهایش در نظر گرفت. نکته مهم دیگر این است که سازمان 
فقط متولی کودکستان‌ها نیست، بلکه گستره وسیعی از وظایف 
و مأموریت‌های مرتبط با تربیت و رشد کودکان زیر هفت 
سال به عهده‌اش سپرده شده است که باید به آن‌ها نیز توجه 
کرد. درعین‌حال این سازمان نوپا باید بتواند خودش را مستقر 
کند و فرآیندها و سازوکارها و قوانین جدید را بتواند به‌موقع و 
به‌درستی در جای خودشان قرار دهد.« پیش‌دبستانی دوره‌ای 
نامفهوم مهدهای  از طی دوران  نوآموزان را پس  است که 
کودک، برای ورود به فضای درس و مدرسه آماده می‌سازد. 
البته برای استفاده از این مرحله اولیاء ملزم هستند فرزندان خود 
را با پرداخت شهریه‌های اغلب گران ثبت‌نام کنند تا چالش 
مهدهای پرهزینه کودک همچنان ادامه داشته باشد. شاید در 
مناطق پایین‌شهر و کلان‌شهرها میزان شهریه پیش‌دبستانی‌ها 
آنقدر زیاد به نظر نرسد اما هستند مکان‌هایی در مناطق به‌ظاهر 
مرفه و بالای شهر که رقم شهریه آن‌ها از مرز سالانه پنجاه 
میلیون تومان هم می‌گذرد! که این خود نوعی محرک برای 
دیگر واحدهای آموزشی غیرانتفاعی ابتدایی و متوسطه خواهد 
بود! حالا با توجه به تبلیغات گسترده پیرامون فرزند بیشتر و 
موارد استثنایی دو یا چندقلوها باید ماشین‌حساب برداشت و 
تنها هزینه مهدکودک و پیش‌دبستانی آن‌ها را محاسبه کرد! 
تا تأسیس سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک فقط هزینه 
کمرشکن دیگری برای دولت‌ها باشد زیرا همچون چاقوی 
کندی عمل می‌کند که دسته خودش را هم نمی‌تواند ببرد! 
وقتی صحبت از تعلیم و تربیت کودک می‌شود، در نگاه اول به 
یاد مهدهای کودکی با همان سبک و سیاق کودکستان‌های 
قدیم می‌افتیم. مکانی که بچه به همراه همسن و سالانش 
مهارت‌های اجتماعی را یاد می‌گرفت تا برای شروع دوران 
مدرسه آماده شود، اما زمانی که نوبت به پرداخت شهریه‌های 
گران می‌رسد، این نعمت شامل کسانی می‌شود که دستشان 
باز بوده و رانت‌های ضروری را برای تأمین اینگونه هزینه‌های 
کمرشکن که حدود پانزده سال تا دریافت دیپلم طول می‌کشد 
ادامه می‌یابد و اینجاست که ضرب‌المثل »هرچه سال آید، دریغ 

از پارسال آید« تداعی می‌شود.
ادامه دارد

مدیرکل ستاد مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت: 
مدیریت یکپارچه و استقرار مدیریت حوضه آبریز زاینده‌رود در 
اصفهان بسیار حیاتی است. این موضوع به‌منظور تحقق مطالبات 
و خواسته‌های مردم اهمیت دارد، زیرا حفظ زاینده‌رود، حفظ 

اصفهان است.
منصور شیشه‌فروش در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: ما 
در حالی روز زاینده‌رود را ارج می‌گذاریم که این رود خشکیده 
است. بخشی از این خشکی متأثر از تغییرات اقلیمی است، اما 
از منظری دیگر نیز می‌توان به آن نگاه کرد. قسمت عمده‌ای از 
این خشکی به نبود مدیریت صحیح و کارشناسی در حوضه آبریز 
زاینده‌رود مربوط می‌شود. درواقع، وزارت نیرو موظف به اعمال 
چنین مدیریتی است. او ادامه داد: بر اساس یکی از مصوبات 
پیشین شورای‌عالی آب تعیین مدیریت حوضه زاینده‌رود ضرورت 
فراوانی دارد. از زمانی که مدیریت این حوضه دوقسمتی شد و 
یکپارچگی خود را از دست داد، وضعیت زاینده‌رود هم دگرگون 
شد. در حوضه آبریز زاینده‌رود باید به یک مدیریت واحد و 
بسامان دست پیدا کنیم. این مسئول استانداری اصفهان در تبیین 
مشکلات فعلی زاینده‌رود توضیح داد: خشکی زاینده‌رود را می‌توان 
از ابعاد مختلفی بررسی کرد. بخشی از آن به برداشت‌های بی‌رویه 
در بالادست این رود مربوط می‌شود. به‌طورکلی، بارگذاری‌های 
جدید و خارج از توان حوضه آبریز زاینده‌رود و نیز انتقال آب به 
سایر استان‌ها سبب شد که جریان آن مقطعی و فصلی شود. 
مدیرکل ستاد مدیریت بحران استانداری اصفهان تأکید کرد: 
خشکی زاینده‌رود مسئله‌ای حیاتی و مخاطره‌آمیز است، چراکه 
ماندگاری یک تمدن باشکوه به وجود و جریان دائمی آن وابسته 
است. استمرار تمدن کنونی اصفهان در تمام ابعاد اجتماعی، 
اقتصادی، فرهنگی و زیست‌محیطی و اقلیمی به وجود زاینده‌رود 
و جریان همیشگی آن بستگی دارد. شیشه‌فروش با اشاره به اینکه 
بخشی از پیامدهای ناگوار خشکی زاینده‌رود به مخاطرات جوی 
بازمی‌گردد، خاطرنشان کرد: بیابان‌زایی و تولید گردوغبار بخشی 
از این مشکلات است. اصفهان در تابستان ۱۱۰ روز ناسالم را 
پشت سر گذاشت. هم‌اکنون حدود یک میلیون و ۵۰ هزار کانون 

فرسایشی در استان وجود دارد، نباید فراموش کرد که خشکی 
زاینده‌رود و تأمین‌نشدن آب موردنیاز برای کشاورزی باعث شد 
که بسیاری از زمین‌های حاصلخیز از میان بروند و کانون‌های 
فرسایشی را افزایش دهند. او خیزش کانون‌های گردوغبار را یکی 
از چالش‌های اساسی دانست و یادآور شد: باد با وزش ۱۰ متر 
بر ثانیه در بستر بی‌آب زاینده‌رود به جریان می‌افتد و نتیجه آن 
خیزش گردوغبار است که بارها در اصفهان شاهدش بوده‌ایم 
و هم‌اکنون نیز یکی از مصائب ما به شمار می‌آید. این مسئول 
استانداری اصفهان اضافه کرد: فروریزش زمین یکی دیگر از 
معضلاتی است که متأثر از خشکی زاینده‌رود و آسیب سفره‌های 
آب زیرزمینی به آن گرفتار شده‌ایم. هم‌اکنون در اکثر دشت‌های 
استان اصفهان، راه‌ها، در نقاط مختلف شهری مانند مسیرهای آب 
و فاضلاب و بناهای تاریخی با فروریزش مواجهیم. مدیرکل ستاد 
مدیریت بحران استانداری اصفهان با نظر به اهمیت جریان دائمی 
زاینده‌رود بیان کرد: اگر این جریان دائمی رخ دهد، هم مشکلات 
مرتبط با کانون‌های گردوخاک و هم خطر فروریزش به‌تدریج 
کم خواهد شد. در یکی از مطالعات مرکز تحقیقات راه و مسکن 

و شهرسازی کلید نجات سفره‌های آب زیرزمینی، تغذیه چاه‌ها و 
رهایی از فروریزش را جریان دائمی زاینده‌رود دانسته‌اند.

ÁÁ مردم اصفهان محروم از زاینده‌رود، اما پیشتاز
در تمامی عرصه‌های ملی

شیشه‌فروش با تأکید بر اینکه نباید آسیب‌های واردشده به 
فضای سبز را دست‌کم گرفت، توضیح داد: اصفهان حدود ۵ هزار 
هکتار فضای سبز دارد. بی‌آبی زاینده‌رود لطمات جدی به فضای 
سبز زد که بخشی از آن به خزان و برگ‌ریزان درختان در تابستان 
مربوط می‌شود. خیلی از این درختان کهن‌سال و زنده بودند، اما 
به علت تنش آبی خشک شدند. حدود ۱۶ هزار از باغات مثمر 
در خود اصفهان و نواحی شرقی آن آسیب‌دیده‌اند. او با ذکر این 
نکته که زاینده‌رود بر نشاط و روحیه مردم نیز تأثیرات مهمی 
دارد، ادامه داد: اگر واقعاً اراده‌ای برای نکوداشت زاینده‌رود وجود 
دارد، باید وزارت نیرو به تعهدات خود در قبال اصفهان عمل کند. 
سازمان برنامه‌وبودجه نیز به تأمین اعتبارات و اجرای طرح‌های 
مرتبط با زاینده‌رود موظف است. این مسئول استانداری اصفهان 
با اشاره به اینکه هم‌اکنون ۳۸۰ روستا در اصفهان برای تأمین آب 

شرب از طریق تانکر آبرسانی می‌شوند، ادامه داد: مناطق شهری 
و روستایی هر دو از خشکی زاینده‌رود آسیب‌دیده‌اند. به‌طورکلی، 
مشکلات کنونی استان اصفهان که به طور مستقیم یا غیرمستقیم 
از خشکی زاینده‌رود ناشی می‌شوند، بسیار است. مدیرکل ستاد 
مدیریت بحران استانداری اصفهان افزود: هم‌اکنون طرح احیای 
زاینده‌رود و تالاب گاوخونی تدوین شده است. وزارت نیرو باید 
پیگیری کند و حقابه‌های کشاورزان، زیست‌محیطی و تالاب 
گاوخونی را بدهد. در خصوص تالاب ارزشمند و جهانی گاوخونی، 
هم وزارت نیرو و هم محیط‌زیست مسئولیت دارد. شیشه‌فروش 
مدیریت یکپارچه و استقرار مدیر حوضه آبریز زاینده‌رود را در 
اصفهان بسیار حیاتی دانست و توضیح داد: این موضوع به‌منظور 
تحقق مطالبات و خواسته‌های مردم حائز اهمیت است. حفظ 
زاینده‌رود حفظ اصفهان است. تأثیر اصفهان بر ایران در تمامی 
عرصه‌های فرهنگی و هنری، اجتماعی، اقتصاد و صنعت در 
دوران انقلاب، در زمان دفاع مقدس و در حال حاضر چشمگیر 
بوده است. در هر حوزه‌ای حضور مردم اصفهان زبانزد بوده است. 
بارها در سیل و زلزله و دیگر بلایای طبیعی که در خارج از 
اصفهان رخ‌داده، مردم این استان خودجوش و داوطلبانه در صحنه 
حاضر شده‌اند و خدمت‌رسانی کرده‌اند. او یکی از آثار سوء خشکی 
زاینده‌رود را تأثیرات منفی آن بر اشتغال و به‌خصوص کشاورزی 
اصفهان دانست و بیان کرد: اصفهان در کشاورزی ایران سهم 
مهمی دارد. کشاورزان اصفهانی بسیار هوشمند و صرفه‌جو 
هستند. آن‌ها در مصرف بهینه آب بسیار توجه و دقت دارند. 
۱۳۰ هزار هکتار از اراضی استان اصفهان به سیستم آبیاری نوین 
تجهیز شده است. در برخی از نقاط کشت گلخانه‌ای جایگزین و 
کشت چمن در شهرها حذف شده است. این مسئول استانداری 
اصفهان یادآور شد: در شهرهای مختلف اصفهان آب شرب و 
فضای سبز را از یکدیگر جدا کرده‌اند. مصرف آب در صنایع استان 
اصفهان دگرگون و بازچرخانی آب اهمیت یافته است. اصفهان در 
صرفه‌جویی آب و رعایت الگوی بهینه مصرف آب شرب حرف 
اول را در کشور می‌زند، اما از جریان همیشگی زاینده‌رود بی‌نصیب 

مانده است.

امام‌جمعه موقت اصفهان با اشاره به نمازجمعه هفته 
گذشته شهر تهران به امامت رهبر معظم انقلاب اسلامی 
گفت: این نماز دوستان را هیجان‌زده و دشمنان را در هراس 

انداخت.
به گزارش ایمنا، آیت‌الله سید ابوالحسن مهدوی در 
خطبه‌های نمازجمعه دشمن‌شکن این هفته شهر اصفهان 
ضمن تبریک به مناسبت میلاد امام حسن عسکری )ع( 
به برخی روایات در خصوص جایگاه ولی‌امر اشاره و اظهار 
کرد: در روایات آمده است که گاهی برخی به‌عنوان ولیجه 
در جایگاه ولی‌امر نشسته‌اند درحالی‌که شایسته چنین مقامی 
نیستند؛ اما گاهی برخی واسطه می‌شوند برای امانت مردم 
در نزد خداوند و پروردگار هم امان آن‌ها را تصدیق می‌کند. 
او با اشاره به روایتی از نصیر خادم امام عسگری )ع( افزود: 
نصیر می‌گوید بارها شنیدم که امام با غلامان خود که از 
کشورهای مختلف آمده بودند با زبان محلی آن‌ها صحبت 
می‌کرد و تعجب می‌کردم، این بیان نشان می‌دهد که خداوند 
در خصوص حجت چنین مقدر کرده که امام در بین مردم 
و همه خلایق به تمام لغات دنیا و نسب‌ها و مرگ‌ومیرها و 
حوادث تا روز قیامت و حتی حوادث گذشته آگاه است و اگر 
چنین نباشد بین حجت الهی و مردم تفاوتی وجود نخواهد 
داشت. امام‌جمعه موقت اصفهان با تأکید بر اینکه مردم باید 
ولی‌امر خود را در زمان غیبت تبعیت کنند و هیچگاه تابع 
دشمنان نباشند و آن‌ها را محرم اسرار خود ندانند، بر پشتیبانی 
از ولایت‌فقیه تأکید کرد و با اشاره به نمازجمعه هفته گذشته 

شهر تهران به امامت رهبر معظم انقلاب اسلامی گفت: این 
نماز دوستان را هیجان‌زده و دشمنان را در هراس انداخت. 
او افزود: مردم وقتی فهمیدند؛ ولی‌امرشان قرار است اقامه 
نماز کنند بسیاری از شهرهای کشور با وسیله‌های عمومی 
و شخصی خود را به نمازجمعه ایشان رساندند و نمازجمعه 
کم‌نظیری را رقم زدند، برخلاف دشمنان صهیونیستی که 
وقتی تهدید می‌شوند به پناهگاه‌ها مخفی می‌شوند اما 
مردم ایران باوجود تهدیدات در نمازجمعه حاضر شده و این 
حضور در تاریخ ثبت شد. امام‌جمعه موقت اصفهان ادامه 
داد: بسیاری از جوانان شیرینی اقامه نماز پشت سر ولی خود 
را تجربه کردند و این همان چیزی است که دشمنان از 
آن هراس دارند و این رمز پیروزی ما است، همان که امام 
خمینی )ره( فرمودند اگر می‌خواهید به مملکت شما آسیبی 

نرسد پشتیبان ولی‌فقیه باشید.
 او ابراز کرد: در سال‌هایی که حضرت آیت‌الله خامنه‌ای 
رهبری امت را بر عهده داشته‌اند، هیچگاه از ولایت‌فقیه دفاع 
نداشته‌اند؛ چون خودشان مصداق آن هستند به‌طوری‌که حتی 
در بیانیه گام دوم انقلاب نیز از اصل ولایت‌فقیه به‌سرعت 
عبور کرده‌اند، بااین‌حال ما باید این نعمت را قدر دانسته و 
شکر آن را به‌جای آوریم. آیت‌الله مهدوی با اشاره به بیانات 
رهبر انقلاب در نمازجمعه نصر ابراز کرد: ایشان در این نماز 
چشم‌اندازی از امید و پیروزی، تقویت روحیه مقاومت، اتحاد 
جبهه انقلاب، تبیین وظیفه مردم و بصیرت‌افزایی، استقرار 
جهاد، حضور در میدان، مقاومت و حمایت از مقاومت صورت 

قانونی و عقلایی را به همراه تجلیل از سید مقاومت بیان 
نمودند و گفتند اگر سیدحسن نصرالله به شهادت رسید راه 
و مکتب او تا نابودی رژیم صهیونیستی ادامه خواهد داشت؛ 
ایشان همچنین حمایت از وعده صادق ۲، حمایت از بستن 
کمربند اتحاد در بین کشورهای اسلامی و دفاع از مظلوم را 
در این نماز مورد تأکید قرار دادند و وعده الهی برای پیروزی 
را بشارت دادند. او تصریح کرد: اگر با شهادت سید مقاومت 
برخی روحیه‌شان تضعیف شد یا با موشک‌باران ایران فکر 
می‌کردند مسئله مقاومت پایان‌یافته است؛ اما رهبر انقلاب 
گفتند که حمایت از مقاومت فرض بر همه مسلمانان است 
و تا وقتی ادامه خواهد داشت که استکبار جهانی در منطقه 
وجود نداشته باشد و دشمن صهیونیستی روبه‌زوال و نابودی 
رفته باشد. امام‌جمعه موقت اصفهان با اشاره به جنایات رژیم 
اشغالگر قدس گفت: از آغاز طوفان الاقصی تاکنون بیشتر 
۴۳ هزار نفر در غزه شهید و صدها هزار نفر زخمی شده‌اند و 
دستاوردی است که رژیم صهیونیستی برای حفظ موجودیت 
خود انجام می‌دهد؛ اما امروز مردم جامعه آمریکا و رژیم 
غاصب و یهودیان فهمیده‌اند که سردمداران خبیثشان جدای 
از مردم هستند، ادعای دموکراسی می‌کنند؛ اما خلاف نظر 
مردم عمل می‌کنند تا جایی که نظارت روشنفکران را در 
دانشگاه سرکوب می‌کنند و این از نتایج طوفان الاقصی است 
که موجب بیداری آن مردم شد. او ادامه داد: مردم آمریکا 
متوجه شده‌اند که دولتمردانشان پول کشورشان را صرف 
جنایات رژیم صهیونیستی می‌کنند و نسبت به این موضوع 

معترض‌اند اما دولت آمریکا بر سر دوراهی مانده است؛ اگر از 
اسرائیل حمایت نکند

 این رژیم از بین می‌رود و اگر حمایت کند ذلت خود 
را بین مردم و دنیا ایجاد می‌کند و شکاف بین مردم و 
دولتمردان آمریکا ایجاد می‌شود و این کشور در انتخابات 
پیش رو با حضور کم مردم مواجه خواهد شد و بازنده خواهد 
بود و این خسارت بزرگی برای آمریکا به وجود خواهد آورد. 
آیت‌الله مهدوی گفت: در سرزمین‌های اشغالی هم وضع به 
همین منوال است، مردم هفته‌ها است که به دولتمردان خود 
می‌گویند جنگ را تمام کنید و اسرا را نجات دهید؛ اما چرا 
که متوجه شده‌اند نتانیاهو به‌جای مردم به فکر بقای حکومت 
خود است؛ چون اگر آتش‌بس را قبول نکند از حکومت ساقط 
می‌شود و باید در دادگاه محاکمه شود و اگر به جنگ ادامه 
دهد اسرائیل را با ذلت بیشتری مواجه می‌کند و در نتیجه 
بین بد و بدتر گزینه بدتر را انتخاب کرده است. او با امید 
به پیروزی حق شود، تأکید کرد: مردم حضور گسترده در 
نمازجمعه نصر را دیدند و شور و عزت و اتحاد بین خود را 
احساس کردند و ما نیز دعا می‌کنیم که این مردم علاقه‌مند 
به ولی‌امر همه بتوانند در پیشگاه حجت خدا روزی نماز اقامه 

کنند. 
امام‌جمعه موقت اصفهان در پایان با اشاره به شهادت 
سردار عباس نیلفروشان گفت: پیکر این مجاهد الی الله پیدا 
شده و مردم اصفهان در موقع خود تجلیل خاصی از این 

شهید مقاومت خواهند داشت.

حفظ زاینده‌رود، یعنی حفظ اصفهان
احیای زاینده‌رود در گروی مدیریت یکپارچه است

نمازجمعه نصر دشمنان ایران را به هراس انداخت
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